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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se na sede do Clube 

Comercial de Lorena, o Conselho Deliberativo, em primeira convocação às 19 horas e 30 minutos em 

segunda convocação às 20 horas, para a terceira reunião ordinária da gestão dois mil e vinte e quatro a 

dois mil e vinte e cinco, contando com as seguintes presenças: Erik Douglas Moreira Dias, Fábio 

Batista Silva, Fábio José de Freitas Costa, Felipe Lopes Cavalcanti, Ivaldo de Almeida Junior, 

José Mauricio Jannuzzi, Juracy Gonçalves Junior, Luciano Clayton Marton, Luiz Marcelo dos 

Santos, Luiz Messias dos Santos Pereira, Pedro Fernandes da Silva Junior, Pedro Ivo Mayer 

Barbosa, Rodney Guedes da Silva, Sergio Antônio Freitas Fortes Filho e Valdir Gomes Ramos. O 

presidente Fábio Batista Silva deu início à reunião às 20 horas, saudando os presentes. O primeiro 

secretário em exercício Fábio José de Freitas Costa leu a circular de convocação para a terceira 

reunião ordinária e logo em seguida leu a ata da segunda reunião ordinária. Os conselheiros Ana 

Cristina Alves de Freitas Leal, Eugenio Campos Neto e Luciano Clayton Marton, apresentaram 

suas justificativas de ausência na segunda reunião ordinária realizada no dia nove de dezembro do ano 

de dois mil e vinte e quatro onde elas foram deferidas pelo presidente do Conselho Deliberativo Fábio 

Batista Silva. Expediente do Dia: I) Leitura e Aprovação da Ata referente a segunda reunião ordinária 

realizada no dia 09/12/24, após a leitura, a ata foi colocado em votação pelo Presidente do CD Fábio 

Batista Silva e foi aprovado por maioria absoluta. O conselheiro Luciano Clayton Marton absteu-se de 

votar a Ata por não estar presente na segunda reunião ordinária. II) Homenagem ao colaborador do 

CCL Gilberto Roque Magalhães Souza. O presidente do CD Fábio Batista Silva entregou um certificado 

ao colaborador Gilberto Roque Magalhães Souza em agradecimento pelos serviços prestados ao CCL, 

os conselheiros Erik, Juracy e Luiz Marcelo entregaram um cartão com uma cortesia para ao 

colaborador Gilberto Roque Magalhães Souza para que o mesmo possa utilizar esse benefício com sua 

família no Quiosque Music Bar, após o recebimento do certificado e da cortesia, o colaborador fez um 

discurso agradecendo a homenagem recebida, fica aqui nosso agradecimento ao André e ao Raphael 

proprietários do Quiosque Music Bar pela cortesia destinada ao colaborador Gilberto Roque Magalhães 

Souza. III) O presidente do CD do CCL Fábio Batista Silva convidou o presidente da DE Senhor Carlos 

Alberto Bezerra de Souza para juntar-se aos demais conselheiros, onde o mesmo teve o uso da 

palavra por 30 minutos conforme solicitação feita através do oficio 006/2025/DE. O presidente da DE 

Carlos Alberto Bezerra de Souza, solicitou que o CD revisse a decisão sobre a votação do BP realizada 

na 6º Reunião Ordinária em 29/04/24, solicitou também ao CD a revisão sobre o ressarcimento da tela 

do celular Iphone11 da associada Shaina Barbosa dos Santos Tavares realizada na 2º Reunião 

Ordinária em 09/12/24 e finalizou opinando sobre a contratação de um escritório de advocacia voltado 

para a reforma do ES. O presidente da DE Carlos Alberto Bezerra de Souza protocolou na mesa do CD 

o oficio 008/2025/DE. O presidente do CD Fábio Batista Silva agradeceu a presença do presidente da 

DE. Ordem do dia: I) Análise, deliberação e votação da Execução Orçamentaria do mês de Outubro 

de 2024 levando-se em conta o parecer da CFO (artigo 51, inciso IV do Estatuto Social). A CFO deu 

parecer favorável pela aprovação da Execução Orçamentaria, colocado em votação o CD 

aprovou a execução orçamentaria do mês de outubro de 2024 por maioria absoluta. II)  Análise, 

deliberação e votação das contas do mês de Outubro de 2024 levando-se em conta o parecer da CF 

(artigo 51, inciso I do Estatuto Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno). O CF deu parecer 

favorável à aprovação das contas de Outubro de 2024, colocado em votação o CD aprovou as 
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contas do mês de outubro de 2024 por maioria absoluta. III) Análise, deliberação e votação da 

Execução Orçamentaria do mês de Novembro de 2024 levando-se em conta o parecer da CFO (artigo 

51, inciso IV do Estatuto Social). A CFO deu parecer favorável à aprovação da execução 

orçamentaria de Novembro de 2024, colocado em votação o CD aprovou a execução 

orçamentaria do mês de Novembro de 2024 por maioria absoluta. O conselheiro Pedro Ivo Mayer 

Barbosa solicitou que a DE não faça o remanejamento da verba do esporte, para que a proposta 

orçamentaria seja seguida para o esporte. Reunião prorrogada as 22hs. IV)  Análise, deliberação e 

votação das contas do mês de Novembro de 2024 levando-se em conta o parecer da CF (artigo 51, 

inciso I do Estatuto Social e artigo 159, inciso VII do Regimento Interno). O CF deu parecer favorável 

pela aprovação das contas de Novembro de 2024, colocado em votação o CD aprovou a contas 

de Novembro de 2024 por maioria absoluta. V) Análise, deliberação da Contratação do Escritório 

CMO conforme artigo 148 parágrafo IV do RI, para reforma do estatuto social levando-se em conta o 

parecer da CFO artigo 187 parágrafo II do RI e da CCJ artigo 187, parágrafo I do RI). A CFO deu 

parecer favorável pela contratação do Escritório CMO e a CCJ deu parecer contrário pela 

contratação do Escritório CMO. Colocado em votação o CD aprovou a contratação do Escritório 

CMO por maioria simples. O conselheiro Pedro Fernandes da Silva Junior justificou seu voto 

contrário falando que os pares estavam cometendo um erro em aprovar a contratação do escritório 

CMO, o conselheiro Luciano Clayton Marton reprovou a contratação. O conselheiro Ivaldo de Almeida 

Junior justificou seu voto contrário à contratação do escritório CMO (Escritório Advocatício), para a 

mudança do estatuto do CCL, pois conforme a CCJ  do CD , não existe previsão regimental, estatutária 

e nem financeira para tal, para a mudança, deve ser constituída uma Comissão Especial, com até 9 

(nove) integrantes conforme artigo 266 do RI, para identificar as mudanças do interesse do clube e 

seus associados. E no final, antes da apresentação, deverá ser efetuada uma Revisão Ortográfica e 

Jurídica. Breves comunicações: O conselheiro Juracy Gonçalves Junior pediu uma posição da DE 

com relação ao ressarcimento da tela do celular Iphone11 da associada Shaina Barbosa dos Santos 

Tavares. O conselheiro Felipe Lopes Cavalcanti justificou que do mesmo jeito que a DE tem o direito 

de contratar um engenheiro para fazer o projeto da academia, o CD também tem o direito de contratar 

uma assessoria jurídica para auxiliar com os trabalhos de reforma do ES. O conselheiro Fábio José de 

Freitas Costa solicitou um oficio verbal ao presidente do CD sobre cargos e salários dos professores 

do CCL. O conselheiro Luiz Messias dos Santos Pereira parabenizou a DE pela organização da festa 

do Réveillon e a da festa do dia dos associados, ambas estavam ótimas, Luiz Messias também 

parabenizou os conselheiros aniversariantes do mês de Janeiro/25. O conselheiro Pedro Fernandes 

da Silva Junior parabenizou o presidente do CD Fábio Batista Silva pela condução dos trabalhos e 

pela conduta com relação a resposta do indeferimento da nulidade do BP, Pedro Fernandes solicitou 

ao presidente do CD Fábio Batista Silva que o prazo de resposta dos ofícios solicitados para as 

comissões sejam respeitados. O conselheiro Sergio Antônio Freitas Fortes Filho parabenizou o 

presidente do CD Fábio Batista pela condução dos trabalhos, o conselheiro Sergio solicitou um oficio 

ao presidente do CD Fábio Batista Silva para que a DE apresente a prestação de contas do Quiosque 

Music Bar. O conselheiro José Mauricio Jannuzzi pediu aos pares que olhem com carinho os 

documentos sobre as contas de Dezembro/24. O conselheiro Pedro Ivo Mayer Barbosa solicitou um 

oficio ao presidente do CD Fábio Batista Silva para que a DE apresente o planejamento para os 

esportes do CCL para os próximos meses. O conselheiro Rodney Guedes da Silva solicitou um oficio 

ao presidente do CD Fábio Batista Silva para que o colaborador Bruno Luiz Euzébio de Oliveira seja 

convocado para 4º Reunião Ordinária para que o mesmo faça uma apresentação sobre o carnaval. O 

conselheiro Luciano Clayton Marton solicitou uma homenagem ao presidente do CF senhor Luiz 
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Carlos da Silva na próxima reunião ordinária.  Como nenhum assunto mais foi tratado, o presidente  do 

CD Fábio Batista Silva deu por encerrada a reunião às 22h45. Eu, Fábio José de Freitas Costa, 1º. 

Secretário em exercício, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por quem 

for de direito. Lorena, 27 de Janeiro de 2025. 

 

 

___________________________________________ 

Fábio Batista Silva 

Presidente 

___________________________________________ 

Fábio José de Freitas Costa 

1º. Secretário em Exercício  
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